



В Юстинском районе в суд направлено уголовное дело, возбужденное по факту убийства, кражи и угона

Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия закончено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (умышленное убийство), ч. 1 ст. 158 (кража) и ч. 1 ст. 166 (угона) УК РФ.

По версии следствия, утром 18 июня 2011 года, на животноводческой стоянке расположенной недалеко от поселка Барун Юстинского района между обвиняемым и 26-летним потерпевшим на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес деревянной палкой не менее 29 ударов по голове, туловищу и конечностям потерпевшего, от которых последний скончался на месте происшествия. После совершенного убийства, обвиняемый похитил у него сотовый телефон стоимостью 2025 рублей, а затем скрылся с места преступления на автомобиле «МАЗ 5334». По ходатайству следователя в ходе предварительного расследования в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Юстинский районный суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635010>